

## АДМИНИСТРАЦИЯ муниципального округа Лотошино Московской области ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от \_29.01.2025\_\_\_ № \_\_84\_\_

О проведении публичных слушаний по изменению вида разрешенного использования объекта капитального строительства

В соответствии со статьей 37 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 4 Федерального закона от 24.12.2004 №191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации», Уставом муниципального округа Лотошино Московской области, решением Совета депутатов городского округа Лотошино Московской области от 20.12.2024 №33/5 «О правопреемстве муниципальных правовых актов», решением Совета депутатов городского округа Лотошино Московской области от 15.10.2019 №23/3 «Об утверждении Положений о публичных слушаниях, общественных обсуждений в городском округе Лотошино», рассмотрев заявление Калаян Н.С. от 24.01.2025,

## постановляю:

- 1. Провести 14 февраля 2025 года в 10 часов 00 минут в здании администрации муниципального округа Лотошино Московской области, по адресу: Московская область, м.о. Лотошино, пгт. Лотошино, ул. Центральная, д.18 (кабинет №11), публичные слушания по изменению разрешенного вида использования объекта капитального строительства здания крытой стоянки сельхозтехники, общей площадью 1997,8 кв.м, кадастровый номер: 50:02:0000000:571, адрес (местонахождение) объекта: Московская область, Лотошинский район, с. Микулино, с «здание крытой стоянки сельхозтехники» на «склад».
- 2. Установить, что указанные публичные слушания проводятся путем проведения собрания участников публичных слушаний.
- 3. Разместить настоящее постановление в сетевом издании «Официальный сайт администрации городского округа Лотошино Московской области» по адресу: https://лотошинье.pф.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы муниципального округа Лотошино Попова В.А.

И.о. главы муниципального округа Лотошино

А.Э. Шагиев

BEPHO:

Разослать: Калаян Н.С. – 1 экз. (заверенный), отделу архитектуры и градостроительства, Комитету по управлению имуществом - 3 экз. (заверенных), прокурору, в дело.